



Dyrektor
Sądu Rejonowego
dla Warszawy Pragi-Północ
w Warszawie



Warszawa, dnia 11 maja 2019 r.

ZP/I/1/19

WYKONAWCY

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą: „Pełna Obsługa Serwisowa, (zwana dalej POS) urządzeń drukująco-kopiujących - będących własnością Zamawiającego wraz z dzierżawą urządzeń drukująco-kopiujących - będących własnością Wykonawcy” – sygnatura ZP/I/1/19.

Sąd Rejonowy dla Warszawy Pragi-Północ w Warszawie, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2018.1986 j.t.) przekazuje treść zapytań złożonych do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SIWZ”, wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający dopuści drukarkę biurową o wymiarach (szer./gł./wys.) 401mm/373mm/250mm ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści drukarkę o wskazanych wyżej wymiarach.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiający wymaga aby dzierżawione urządzenia były fabrycznie nowe czy mogą być poleasingowe ?



Dyrektor
Sądu Rejonowego
dla Warszawy Pragi-Północ
w Warszawie



Odpowiedź:

Zamawiający nie określa szczegółowych warunków w ww. zakresie.

Zamawiający wymaga aby dostarczony przez Wykonawcę sprzęt był sprawny technicznie, tj. urządzenia muszą wykonywać kopie/wydruki dobrej jakości, na poziomie akceptowalnym przez Zamawiającego

Pytanie nr 3:

Czy zamawiający wymaga aby tonery które wykonawca ma dostarczyć do drukarek będących własnością zamawiającego mają być oryginalne wyprodukowane przez producenta urządzenia czy też mogą to być wysokiej jakości zamienniki ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie określa szczegółowych warunków w ww. zakresie.

Zamawiający wymaga, aby dostarczone materiały eksploatacyjne były wysokiej jakości oraz były kompatybilne z urządzeniami Zamawiającego, zapewniając należyte bezpieczeństwo pracy oraz bezpieczeństwo urządzeń.

Powyższe udzielone odpowiedzi są integralną częścią SIWZ i są wiążące zarówno dla Wykonawców, jak i Zamawiającego.

Termin składania ofert pozostaje bez zmian.